

## Besluitenlijst gemeenteraad 29 februari 2024

Raad voltallig: nee, zie bijlage

Onderwerp	Besluit	Toezeggingen/bijzonderheden <sup>1</sup>	Stemming
1. Opening en vaststelling agenda			
2. Besluitenlijst van de raadsvergadering van 25 januari 2024	De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld.		
3. Vragenhalfuur		De <u>SP</u> stelt vragen over de vervanging van kapotte openbare vuilnisbakken.	
4. Installatie nieuwe raadsopvolger	De heer Boerwinkel is geïnstalleerd als raadsopvolger voor de SP.		
5. Participatiebeleid	<p>De volgende negen beslispunten als beleidskader vast te stellen, zoals verwoord in de nota "Samen maken wij Doetinchem, Gaanderen en (Nieuw) Wehl."</p> <p>Voor de participatietrajecten van de gemeente Doetinchem:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>heldere kaders te stellen waarover inwoners wel en niet mee kunnen praten en doen;</li> <li>de representativiteit te vergroten door te gaan werken met meer gevarieerde (online) middelen en een online participatieplatform in te richten;</li> <li>de ruimte om keuzes te maken te vergroten als dat kan, door kritisch te zijn op de gekozen trede van de participatieladder en, indien mogelijk, participanten te laten meepraten over de aanpak;</li> <li>het integraal en gebiedsgericht werken te versterken door inwoners actief te betrekken bij komende wijkprogrammeringen en verder te</li> </ol>	<p><u>Stemverklaring amendement:</u> Het <u>CDA</u> kan, met de invulling van het amendement door de wethouder, voor stemmen.</p> <p><u>Stemverklaring motie:</u> De <u>VVD</u> zegt dat een vergelijkbare inhoudelijk motie in november 2021 ook is ingediend. Aangezien het standpunt niet gewijzigd is, stemt de fractie tegen deze motie. Indien de gemeenteraad het belangrijk vindt dat er een jongerenraad komt, is het in de eerste plaats een verantwoordelijkheid van de raad om dat te realiseren en niet van het college.</p>	<p>Amendement: Aangenomen (unaniem)</p> <p>Gewijzigd raadsvoorstel: Aangenomen (unaniem)</p> <p>Motie: Verworpen <u>Voor:</u> PvdA, SP en GroenLinks. <u>Tegen:</u> CDA, VVD, PvLM, GBD, D66, LBD, CU-SGP en FVD.</p>

<sup>1</sup> Amendementen en moties zijn te vinden in het [bis](#) bij de betreffende vergadering

Onderwerp	Besluit	Toezeggingen/bijzonderheden <sup>1</sup>	Stemming
	<p>werken met integrale projectteams; in lijn met de Omgevingsvisie.</p> <p>Voor de participatietrajecten, uitgevoerd door derden in het kader van de Omgevingswet (projectontwikkelaars; woningcorporaties etc.):</p> <p>5. verder te werken op de huidige lijn om initiatieven te stimuleren en te faciliteren bij het participatieproces waarvoor zij verantwoordelijk zijn. Daarvoor de huidige digitale ondersteuning uit te breiden met informatie en hulpmiddelen en de beschikbaarheid van een adviseur participatie voor de meer complexe trajecten. Eventuele verdere stappen uit te werken in samenhang met de werkwijze van de Omgevingswet.</p> <p>Voor het stimuleren en faciliteren van bewoners(groepen):</p> <p>6. te onderzoeken op welke punten de ondersteuning aan bewonersinitiatieven verbeterd kan worden, met als insteek dat alle inwoners en bedrijven kunnen bijdragen aan initiatieven uit de samenleving;</p> <p>7. de lijn voort te zetten om groepen vrijwilligers als het nodig en gewenst is te ondersteunen en opgedane kennis te borgen, in samenwerking met de verbonden partijen.</p> <p>8. in aansluiting op dit beleidsplan een participatieverordening te ontwikkelen en invulling te geven aan het uitdaagrecht.</p> <p>9. kennis te nemen van het Werkplan 2024 dat, onder voorbehoud van uw</p>		

Onderwerp	Besluit	Toezeggingen/bijzonderheden <sup>1</sup>	Stemming
	<p>besluit over het beleidskader, is vastgesteld door het college van burgemeester en wethouders.</p> <p>En daarnaast:</p> <p>10. het participatiebeleid in het voorjaar van 2027 in samenspraak met de gemeenteraad te evalueren en hierbij de leerpunten uit de afzonderlijke participatietrajecten mee te nemen.</p>		
6.1. Intrekken Subsidieverordening afkoppelen dakoppervlak woningen	De Subsidieverordening afkoppelen dakoppervlak woningen (raadsbesluit 1 juli 2010) met ingang van 1 maart 2024 in te trekken met dien verstande dat deze verordening van kracht blijft op eerder, op grond van deze verordening, verstrekte subsidies.		Aangenomen (unaniem)
6.2. Uitgangspuntennota GGD Noord- en Oost-Gelderland	Geen zienswijze in te brengen op de brief Uitgangspuntennota 2025 GGD Noord- en Oost-Gelderland.		Aangenomen (unaniem)
6.3. Zevende wijziging gemeenschappelijke regeling GGD Noord- en Oost-Gelderland	Het college van burgemeester en wethouders van gemeente Doetinchem toestemming te geven om overeenkomstig het ontwerpbesluit zevende wijziging gemeenschappelijke regeling GGD NOG de regeling te treffen en het dagelijks bestuur van de GGD Noord- en Oost-Gelderland na uw besluit te informeren.		Aangenomen (unaniem)
6.4. Voortzetting raadscommunicatie	<ol style="list-style-type: none"> <li>In te stemmen met de conclusies uit de Eerste evaluatie raadscommunicatie.</li> <li>Voor het vervolg van raadscommunicatie de formatie van de griffie uit te breiden met een 0,5 fte medewerker raadscommunicatie en extra budget van jaarlijks € 15.000 toe</li> </ol>	<p><u>Stemverklaringen:</u></p> <p>De <u>VVD</u> hecht net zoveel waarde aan goede communicatie van de raad met haar inwoners als in dit voorstel wordt voorgesteld. Wat de VVD betreft hoort die rol echter veel meer thuis bij de politieke</p>	<p>Aangenomen</p> <p><u>Tegen:</u> VVD</p> <p><u>Voor:</u> alle andere fracties</p>

Onderwerp	Besluit	Toezeggingen/bijzonderheden <sup>1</sup>	Stemming
	<p>te voegen aan de begroting van de griffie c.q. de gemeenteraad.</p> <p>3. Het college te verzoeken bij de Eerste financiële monitor 2024 de begroting 2024 hiertoe te wijzigen en het besluit te verwerken in de Begroting 2025-2028.</p>	<p>partijen zelf. Het toevoegen van nog meer communicatie voor duizenden euro's vindt de VVD gemeenschapsgeld dat beter besteed kan worden. De fractie stemt daarom niet voor dit voorstel.</p> <p><u>CU-SGP</u> wil de griffie bedanken voor al hun inzet op het gebied van de communicatie met onze inwoners en de fractie vindt het cruciaal voor de binding tussen raad en samenleving dat dit voortgezet en uitgebreid wordt en daarom zal de fractie instemmen met dit raadsvoorstel.</p> <p>Volgens <u>D66</u> zijn de griffiemedewerkers afgelopen jaar begonnen met actief informatie over de gemeenteraad naar buiten te brengen. Maar de tijd om dit verder uit te breiden ontbreekt bij hen. D66 vindt een open en transparant gemeentebestuur belangrijk. Daar hoort bij dat de inwoners actief op de hoogte gehouden worden over wat er zich in de gemeenteraad afspeelt. De fractie stemt er daarom van harte mee in om een medewerker communicatie aan te stellen om zo de inwoners te laten zien waar de raad zich mee bezig houdt.</p>	

Onderwerp	Besluit	Toezeggingen/bijzonderheden <sup>1</sup>	Stemming
7. Ingekomen brieven		<u>GroenLinks</u> vraagt naar de beantwoording van brief nummer 7.	Aangenomen (unaniem)

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering  
van 28 maart 2024,

griffier

voorzitter